



V tomto čísle ZRCADLO VÝSLEDKŮ VŠECH RF 2010/2011
(STR. 10-14)



**Startuje Pohár Josefa Masopusta
- nová soutěž pro středoškoláky**



Podpořte iniciativu **ČESKO SE HÝBE**

Česko se hýbe chce lidem všech věkových skupin (od dětí až po seniory) připomenout, jak důležitý je pravidelný a přiměřený pohyb pro zdraví, duševní a fyzickou pohodu, jak pomáhá zvládat každodenní zátěž a stres a že může prodloužit aktivní a plnohodnotný život.

AŠSK ČR a Česko se hýbe

Školní sportovní kluby jsou místem aktivně stráveného času dětí a mládeže školního věku přímo v areálech členských škol. Česko se již ve školách hýbe, více než 243 tis. členů a více než 2600 uspořádaných školních sportovních soutěží (od úrovně okresu výše) hovoří za vše.

Chceme, aby každodenní práce učitelů TV a vedoucích jednotlivých sportovních kroužků byla více vidět a byla společností ohodnocena, nejen materiálně. Aktivní účast v celostátním projektu zaměřeném na aktivní způsob života tomu může v budoucnu napomoci.

Má-li se začlenění pravidelné pohybové aktivity do životů všech našich občanů stát skutečností, kde lépe začít než podporou pohybových aktivit našich dětí?

Proto se i Vy zapojte do tohoto projektu a podpořte jej svou účastí.

Jak se připojit?

Vyplňte přihlášku vaší školy k podpoře této iniciativy na: www.ceskosehybe.cz nebo www.assk.cz

Den otevřených dveří 16-17.9.2011

Svou podporu můžete vyjádřit uspořádáním dne otevřených dveří vašeho školního sportovního klubu. Uspořádejte jednorázovou sportovní akci pro vaše žáky a případně i jejich rodiče, pozvěte také zástupce zřizovatele. V rámci této akce uspořádejte ukázky sportů, sportovních kroužků, které se ve vašem ŠSK v průběhu roku organizují. Získáte tak pro vaši činnost další podporovatele a možná i finanční partnery. Rozhodnete-li se Den otevřených dveří uspořádat dejte nám o tom vědět na vesely@assk.cz, případně na webu www.ceskosehybe.cz, kde také naleznete další subjekty, které se k této iniciativě hlásí.

Deklarace iniciativy Česko se hýbe:

Přiměřená a pravidelná fyzická aktivita je nedílnou součástí zdravého životního stylu, nenahraditelnou součástí boje proti civilizačním chorobám, nadváze a obezitě a pomáhá se zvládnutím každodenního stresu, čímž přispívá k celkové pohodě každého jedince.

Obecné doporučení Světové zdravotnické organizace pro pravidelnou pohybovou aktivitu zní: 5x30 minut pohybu týdně.



Vážení čtenáři a spolupracovníci,

vždy nás velmi potěší, když po rozeslání Direct-Mailu s avízem, že časopis právě vychází, razantně stoupá návštěvnost našich webových stránek a počet návštěvníků webu (www.assk.cz), kteří si aktuální číslo stahují do počítače.

Jsm rádi, že struktura časopisu se ustálila a informace jsou aktuální a žádané. Určitě se v letošním školním roce dočkáte řady překvapení a konkrétních informací, které Vás snad zaujmou. Neustále se nám zvyšuje zásoba námětů, fotografií a sdělení od Vás,

takže není problémem jednotlivá čísla Zrcadla naplnit. Přesto bychom chtěli i nadále zkracovat termín od události, kdy se konala a termín její publikace v Zrcadle.

Časopis také pravidelně rozesíláme pracovníkům krajských úřadů a našim partnerům a dalším institucím, tedy nejenom organizačním složkám Asociace. To opět rozšiřuje okruh čtenářů.

Se začátkem školního roku jsme do Zrcadla zařadili i některé informace a ohlédnutí za minulým rokem, které můžete využít i ve vaší praxi. Redakční rada pro vás připravila i řadu nových sdělení a námětů pro praktickou činnost na školách, které budeme postupně zveřejňovat.

Určitě nás nečeká lehký úkol, ale v letošním roce také budeme připravovat a pro vás zpracovávat informace a sdělení, především je to blížící se dvacetileté působení Asociace na školách a patnáctileté výročí spolupráce s naším nejdůležitějším partnerem v projektu McDonald's Cup. Budou i další události, které si jistě zaslouží publikování v našem časopisu, včetně událostí u Vás na škole, či významná výročí některých našich kolegů.

Závěrem si tedy přejme, ať se nám povede start do nového školního roku a ať nás naše práce pro děti a mládež i nadále baví.

Ladislav Petera
generální sekretář AŠSK ČR

Z obsahu tohoto čísla

Pohár Josefa Masopusta

STR. 4

- Rozhovor s organizátorem STR. 5
- Představení patrona

Odznak všestrannosti olympijských vítězů

STR. 6

- Republikové finále OVOV STR. 7
- Zrcadlo výsledků

Z činnosti sekretariátu

STR. 8

- Kurzy DVPP
- Kinderiáda STR. 9
- Představení metodika
- Škola hrou
- Z redakční pošty

Republiková finále soutěží organizovaných AŠSK ČR

STR. 10-14

- Zrcadlo výsledků všech RF ve školním roce 2010/11

Kalendář 2011/2012

STR. 15

- Přehled termínů republikových a pohárových finále

Červnová republiková finále

STR. 16

- Fotoreportáž



Nabízíme možnost placené inzerce jakýmkoliv firmám, které se chtějí prezentovat na stránkách našeho časopisu ve všech základních a středních školách v republice (nabídky sportovního vybavení, školních pomůcek, míst pro školní výlety atd...)

KONTAKT:

assk@zrcadlo.net,

TELEFON: 776 198 192

Pořádáte zajímavou sportovní akci a chcete se jí pochlubit kolegům v republice? Napište nám!

Pohár Josefa Masopusta studentů středních škol na území ČR



www.poharjm.cz

K rozhovoru jsme pozvali ing. Petra Procházku, místopředsedu občanského sdružení Klub přátel Josefa Masopusta, který je iniciátorem projektu Pohár Josefa Masopusta. Jak Vás napadla myšlenka realizovat tento projekt?

Vznikala postupně v průběhu několika měsíců. S Josefem Masopustem spolupracujeme poslední tři roky. V posledním roce jsme s kolegy připravovali jednotlivé akce v rámci oslav jeho osmdesátých narozenin. Ohlasy na naše akce byly pozitivní a v plné míře se projevilo, jakou osobností Josef Masopust je. Osobně popřát do Prahy mu přiletěl předseda FIFA Joseph Blatter. Byl zde také Eusébio, portugalská hvězda světové fotbalové historie, kterého jsme jako Klub přátel v Praze hostili. Ten nám dal dárek, podepsané tričko s logem Eusébio Cup. V tu chvíli jsem si uvědomil, že musíme uspořádat Pohár Josefa Masopusta. Uvažovali jsme tedy o formě, o tom, kdo vlastně bude o pohár hrát. Vzhledem k tomu, že jeho osobnost zdaleka přesahuje hranice fotbalu, oslovili jsme AŠSK s nabídkou, zda nechce na tomto projektu participovat. Jsme velice rádi, že lidé z AŠSK jsou naladěni na stejnou notu jako my. I proto jsme se na spolupráci rychle domluvili. Bylo nám od první chvíle jasné, že bez jejich přispění realizace projektu tohoto charakteru není možná. Podporu jsme později získali také od Fotbalové asociace ČR.

Proč jste vybrali právě kategorii středních škol?

Celý život se pohybuji ve fotbalovém prostředí. Víím, že prostřednictvím struktury AŠSK je organizován McDonald's Cup, který je zaměřen na nejmenší školáky. Počty účastníků jsou ohromující a já jsem tomu moc rád. Opět se potvrzuje, jakým fenoménem fotbal i u nás je. Vííme, že v dobách, kdy hrál Josef Masopust a Československo ve finále MS, u nás byly plné stadiony. Jedním z našich cílů je proto popularizace fotbalu a předávání pozitivního příkladu, které mladí potřebují. Proto jsme pro náš projekt vybrali věkovou kategorii 15-19 let. Josef Masopust dosáhl ve svém konání ohromujících úspěchů. Během své aktivní kariéry vždy ctíl zásady fair play, úctu ke všem aktérům sportovního zápolení, nikdy se na nikoho nevyvyšoval a vždy zůstal velice skromným člověkem. Všechny vlastnosti, které ho zdobily na hřišti, přenášel i do života.

Jakou očekáváte v prvním ročníku účast?

To si v tuto chvíli netroufám odhadovat. Budeme samozřejmě rádi, pokud ředitelky a ředitelé jednotlivých škol projekt účastí týmu své školy podpoří. Pro vítězný tým připravujeme atraktivní cenu v podobě zájezdu na utkání špičkového evropského týmu. Vítěz se na rok stane držitelem krásného putovního poháru. Průběh samozřejmě bude medializován. Vííce zatím ale prozrazovat nechci.

Představujeme patrona soutěže...

Josef Masopust

* 9. února 1931 ve Střimicích u Mostu
Bývalý československý fotbalový hráč a trenér, nejlepší evropský fotbalista roku 1962. Ve stejném roce obdržel i prestižní cenu Zlatý míč pro nejlepšího fotbalistu Evropy. Českomoravský fotbalový svaz ho vyhlásil nejlepším českým fotbalistou posledních 50 let. V roce 2000 vyhrál anketu Česká fotbalová osobnost století a krátce poté jej odborníci zvolili Českým fotbalistou století.



První ligu začal hrát na fotbalovém stadiónu Na droždárně v Teplicích. Poté přestoupil do klubu Dukly Praha, za který hrál téměř celou svou kariéru a v jehož dresu, vedle reprezentačního, také získával fotbalovou slávu. Krátce po válce se stal hráčem dorosteneckého mužstva Mostu, kam se rodina po válce přestěhovala.

V sedmnácti už hrál za A mužstvo. V roce 1949, v osmnácti letech, podepsal přestup do ligových Teplic, za které hrál od začátku sezóny 1950 dva roky. Když nastoupil vojenskou základní službu, přešel do nově se tvořícího klubu ATK Praha, které později působilo pod názvy ÚDA a Dukla Praha.

V armádním mužstvu zůstal patnáct let. Po celou dobu hrál na místě levého záložníka. Stal se tvůrcem hry a spolu s týmem získal sedm ligových titulů.

Reprezentační dres Československa oblékl poprvé v roce 1954 a za národní mužstvo odehrál celkem 63 zápasů, ve kterých vstřelil 10 branek. V československé lize nastoupil v 386

zápasech a dal 79 gólů. Měl velký podíl na třetím místě našich fotbalistů na mistrovství Evropy 1960 ve Francii, a především na stříbrném umístění na mistrovství světa 1962 v Chile. Ve finále vstřelil Brazílčům jediný a vedoucí gól Československa, které následně prohrálo 1:3. O půl roku později získal Zlatý míč, který je každoročně určen pro nejlepšího fotbalistu Evropy. V letech 1963-1965 hrál za vybraná mužstva světa a Evropy. V týmu Evropy mu byla svěřena funkce kapitána. Závěr hráčské kariéry strávil v Belgii (v letech 1968-1970). Na vrcholné úrovni se pohyboval do třiceti devíti let.

Po roce 1968 se stal hrajícím trenérem belgického týmu Crossing. V roce 1978 přivedl k titulu ligového mistra - Zbrojovku Brno. V letech 1984-1988 byl trenérem národního týmu Československa. Řadu let vykonával funkci předsedy Nadace fotbalových internacionálů.



Praha Strahov, 23.-26. června 2011

Na Strahově startoval dvojnásobný počet závodníků než v roce 2010!

Finálové soupeření účastníků prvního ročníku OVOV mělo jednoznačnou charakteristiku - stoprocentní přírůstek startujících. Současně s družstvy šestých a sedmých tříd, která se kvalifikovala ke startu při krajských kolech, přijela na finále velká skupina 10-15letých děvčat a chlapců, kteří byli nominováni pořadatelem RF na základě výsledků dosažených v disciplínách OVOV během školního roku.

Novinkou letošního finále bylo upravené pořadí disciplín v jednotlivých závodních dnech. Začínalo se atletickými disciplínami a druhý den byly na řadě ostatní.

Opět jsme byli svědky velkého zaujetí startujících, metodické a motivační spolupráce patronů 19 družstev a 12 skupin jednotlivců z řad českých sportovních legend a letos také z řad vojáků Armády České republiky.

Záslužnou práci odvedli učitelé, kteří své žáky ke startu připravili, přijeli s nimi a provedli je úskalími finálového závodu od první po závěrečnou disciplínu.

Republikové finále mělo výbornou atmosféru - od atraktivního zahájení, které zajistila Armáda České republiky, přes korektní boje na závodních až k oceňování dosažených výsledků.

Slavnostní vyhlášení výsledků bylo tentokrát přímo na stadiónu Evžena Rošického. Medaile, diplomy a další ceny předávali osobně iniciátoři celého projektu OVOV, olympijští vítězové v desetiboji - Robert Změlík a Roman Šebrle.

Podrobné výsledky najdete na dalších stránkách Zrcadla školního sportu, popřípadě na webu projektu na adrese <http://www.ovov.cz/vysledky.php>

Tamtéž je také podrobná fotodokumentace celé události.

Závěrem ještě ozvěna loňského finále. Vítěz chlapecké soutěže jednotlivců OVOV, Vojtěch Simbartl z Jihlavy, startoval letos v létě na Evropském olympijském festivalu mládeže (EYOF) ve svém sportu v plavání. Bude ho někdo z účastníků letošního finále následovat na podobné soutěži?

Jaroslav Koukal, garant OVOV



Výsledky družstva

1. ZŠ Englišova, Opava	41 532 bodů
(Kateřina Ditrichová, Nela Gřundělová, Olga Heidrová, Jana Horáková, Matěj Šmach, Filip Šťastný, Alexandros Samara, Martin Müller)	
2. ZŠ Slovácká, Břeclav	39 854 bodů
(Darina Bursíková, Iva Severová, Radka Haladyová, Kateřina Jochmanová, Michal Holobrádek, Adam Kolínek, Kamil Redek, Kryštof Balga)	
3. ZŠ Zářečná, Tachov	38 710 bodů
(Kateřina Mrázová, Kateřina Aubrechtová, Petra Honzíková, Lucie Muchová, František Janda, David Schneider, Miloslav Kovář, Pavel Kořínek)	
4. ZŠ Seifertova, Jihlava	38 357 bodů
5. ZŠ Jelínkova, Rýmařov	37 821 bodů
6. ZŠ Oskol, Kroměříž	37 711 bodů
7. ZŠ Vyhlídka, Val.Meziříčí	37 434 bodů
8. 2.ZŠ Komenského, Slaný	36 820 bodů
9. ZŠ Vachkova, Praha 10	36 549 bodů
10. ZŠ E. Beneše, Opava	36 459 bodů

Výsledky dívky - kategorie 15

1. Dominika Nová, ZŠ Zářečná Tachov	6 793 bodů
2. Tereza Novotná, ZŠ Vachkova Uhřetěves	6 580 bodů
3. Eliška Sojková, ZŠ Vyhlídka Valašské Meziříčí	6 079 bodů
4. Andrea Nesměráková, ZŠ Vachkova Uhřetěves	5 716 bodů
5. Radka Krajčovičová, ZŠ Vyhlídka Val. Meziříčí	5 683 bodů
6. Barbora Orlová, ZŠ Zator	5 602 bodů
7. Simona Plisková, ZŠ Zářečná Tachov	5 512 bodů
8. Adéla Hanzlová, ZŠ Svitavy	5 365 bodů
9. Veronika Šotkovská, ZŠ Praha 3	5 075 bodů
10. Aneta Procházková, ZŠ Vachkova Uhřetěves	4 999 bodů

Výsledky chlapci - kategorie 15

1. Václav Vidlička, ZŠ Velká Polom	7 613 bodů
2. Michal Hejný, ZŠ Rýmařov	7 382 bodů
3. Petr Žůček, ZŠ a MŠ Bernartice	7 263 bodů
4. Jan Dudr, ZŠ Dr. Fr. L. Riegrova Semily	7 182 bodů
5. Jakub Peňás, ZŠ Oskol Kroměříž	7 150 bodů
6. Michal Dvořák, ZŠ Palackého Mor. Třebová	7 066 bodů
7. Pavel Hájek, ZŠ Horní Čermná	7 022 bodů
8. Matěj Motl, ZŠ Horní Čermná	6 999 bodů
9. Roman Talman, ZŠ Vachkova Uhřetěves	6 761 bodů
10. Jiří Nedoma, ZŠ Palackého Mor. Třebová	6 660 bodů

Výsledky chlapci - kategorie 14

1. Matěj Šmach, ZŠ Opava, Englišova	8 230 bodů
2. Jaroslav Růžička, ZŠ Seifertova, Jihlava	8 225 bodů
3. Martin Šustek, ZŠ E. Beneše, Opava	8 128 bodů
4. Jiří Turták, ZŠ Rýmařov	7 804 bodů
5. Lukáš Koudelka, ZŠ a MŠ Prostějov	7 734 bodů
6. František Janda, ZŠ Zářečná, Tachov	7 647 bodů
7. Bartoloměj Fuciman, ZŠ Vyhlídka, Val. Mez.	7 634 bodů
8. Filip Šťastný, ZŠ Opava, Englišova	7 618 bodů
9. Lukáš Anděl, ZŠ Seifertova, Jihlava	7 479 bodů
10. Kryštof Balga, Slovácká, ZŠ Břeclav	7 355 bodů



Z činnosti sekretariátu

vypisujeme kurzy DVPP

Název kurzu	Termín kurzu	Místo	Cena kurzu
Cykloturistika	16.-19. 10. 2011	Příchovice	3.600,- / 2.600,-*
Florbal	8.-11. 11. 2011	Dobřichovice	2.700,-
Lyžování + snowboard základní kurz	12.-16. 12. 2011	Příchovice	3.800,- / 2.800,-*
Snowboard + lyžování doškolení	4.-6. 1. 2012	Příchovice	3.000,- / 2.600,-*
Fotbal	22.-25. 4. 2012	Nové Město pod Smrkem	3.900,- **

* cena pro pedagogy škol sdružených v AŠSK ČR.

** V rámci projektu McDonald 's Cup 2011/2012 hradí pořadatel dvěma účastníkům z každého kraje, (ubytování, strava, kursové) informujte se na krajských radách AŠSK ČR.

Jednodenní semináře:

V rámci rozšíření možností dalšího vzdělávání organizujeme jednodenní semináře, tyto lze uspořádat na základě poptávky ze strany učitelů, okresních/krajských rad informujte se na podmínky

- a) Frisbee b) Orientační běh

Další informace, přihlášky a programy jednotlivých kurzů najdete na: www.assk.cz



14. ročník Kinderiády začíná 5 podzimními koly

Již v září začíná 14. ročník Kinderiády, soutěže pro žáky 2.-5. tříd základních škol. Na děti čekají atletické disciplíny: běh na 60 m, skok do dálky, skok z místa, hod plným a kriketovým míčkem, štafetový závod. Oproti loňským ročníkům se mění dny konání soutěže na středy, s výjimkou 28.9.

Přihlašování do soutěže bude spuštěno na stránkách projektu: www.kinderiada.cz od 1. září.

podzimní krajská kola 14. ročníku Kinderiády:			
Č.	Termín	Den Kraj	Místo konání akce - adresa stadionu
1.	21.9.2011	St Praha	Stadion ZŠ Jeseniova, Jeseniova 96/2400, Praha 3
2.	27.9.2011	Út Jihočeský	Školní 372, Nová Včelnice
3.	5.10.2011	St Středočeský	Stadion Sletišť, Sportovců 456, Kladno
4.	12.10.2011	St Moravsko-slezský	Porubská 832, Ostrava - Poruba
5.	19.10.2011	St Liberecký	Areál na Střelnici, U stadionu 1/4586, Jablonec n. Nisou



Z činnosti sekretariátu

Představujeme

Josef Hostinský, nový metodik AŠSK ČR

Od nového školního roku bude vykonávat funkci metodika Josef Hostinský.

S jakými představami? Především podporovat a rozvíjet sport mezi mládeží. Chci se zaměřit na děti, které nedělají sport závodně, konkrétně na tělesně nezdatné jedince. Toto krédo, které chtěla Asociace od začátku své existence plnit, je možná nechtěně potlačováno. Soutěže jsou totiž orientovány především na výkonnost.

Prozradíš, s čím novým hodláš přijít? Zatím na tom pracuji. Rád bych vyšel ze studií, které jsou v zahraničí vyzkoušené. Uvítám, když mi někdo z Asociace bude chtít pomoci teorií vyzkoušet v praxi. Konkrétnější zatím nebudu. Přiznávám, že jsem teprve v začátcích studia této problematiky.

Můžeš se blíže představit? Jsem čerstvý absolvent FTVS, obor sportovní management. Pocházím z východních Čech, z Kostelce nad Orlicí. Bakalářské studium jsem absolvoval v Hradci Králové, magisterské v Praze. V rámci praxe jsem se dostal na sekretariát AŠSK. Byl jsem následně osloven s nabídkou místa a tak jsem tady.

Děláš aktivně nějaký sport? Mám rád fotbal a aktivně se zabývám sportovním lezením. Jelikož jsou v Praze nejlepší podmínky pro tento sport, zakotvil jsem tu. Domů jezdím občas na víkendy.

Co akce Asociace následujícího školního roku? Důležité bude, jak se ujme Pohár Josefa Masopusta ve fotbale středních škol. McDonald's Cup bude mít patnáctý ročník. Basketbal má nového partnera pro kategorii III, uvidíme, jak to bude fungovat, věřím, že dobře.

Bohumil Hlaváček

ŠKOLA HROU 2011



2. - 4. prosince 2011

Tradiční seminář pro pedagogické pracovníky z 1. stupně základních škol případně škol mateřských. Je zaměřen zejména na oblast školní a mimoškolní tělesné výchovy. Účastníci projdou po skupinách 6 - 7 praktickými lekce, a to pod vedením zkušených lektorů.

Podrobný rozvrh a další informace naleznete na webových stránkách Asociace v průběhu září.

Kontaktní adresa: Škola hrou 2011, AŠSK ČR,
Tomáš Veselý, José Martího 31, 162 52 Praha 6
Tel: 220 172 145, Fax: 242 454 723,
E-mail: vesely@assk.cz, další informace na: www.assk.cz

Z redakční pošty



V uplynulém školním roce organizovala Okresní rada AŠSK ČR v Brně 20 sportovních soutěží pro středoškoláky. Jejich výsledky letos už potřinácté hodnotila a do bodování zahrnula i jejich umístění v krajských kolech i republikových finále. Nejúspěšnější střední školy pak již tradičně pozvala na brněnskou radnici, kde z rukou náměstkyně primátora pro školství a tělovýchovu ing. Bohuňovské obdržely diplomy a upomínkové předměty. Vedle Gymnázia, tř. Kpt. Jaroše, SOŠ ochrany osob a majetku, Zoubkova, Gymnázia Matyáše Lercha, Žižkova, SŠ polytechnické, Jílová a Gymnázia, Křenová se slavnostní chvíle zúčastnily i nejúspěšnější základní školy na Milénově a Kuldově ulici.

Radoslav Marek

ATLETIKA

RF Corny Středoškolský pohár V (Břeclav, 11.-12. 10. 2010)



Chlapci:

1. Církevní gymnázium NR Olomouc (OLM),
2. Gymnázium Arabská Praha (PHA),
3. SPŠ Zlín (ZLN).

100 m: 1. Němeček (Praha) 11,26, 2. Hrubý (Tábor) 11,39, 3. Nykl (Praha) 11,47.

400 m: 1. Němeček (Praha) 49,40, 2. Hrnčíř (Ml. Boleslav) 50,25, 3. Schindler (Opava) 50,80.

1500 m: 1. Sýkora (Opava) 4:14,91, 2. Štochl (Teplice) 4:16,37, 3. Kuf (Praha) 4:16,66.

Štafeta (100, 200, 300, 400 m): 1. Praha (Matzner, Šimon, Nykl, Němeček) 1:59,78, 2. Zlín (Kmenta, Macháč, Rudolf, Vavřík) 2:05,89, 3. Opava (Kaprálek, Schindler, Sýkora, Kratochvíl) 2:06,86.

Skok daleký: 1. Šimon (Praha) 673, 2. Macháč (Zlín) 668, 3. Hrnčíř (Ml. Boleslav) 666.

Skok vysoký:

1. Hrubý (Tábor) 194, 2. Nykl (Praha), 3. Kmenta (Zlín) oba 186.

Vrh koulí: 1. Novák 19,50, 2. Bulko (oba CG Olomouc) 16,28, 3. Křehký (Dvůr Králové) 14,81.

Dívky:

1. Gymnázium Šumperk (OLM), 2. Gymnázium Břeclav (JIM), 3. Jiráskovo gymnázium Náchod (HRK).

60 m: 1. Domská (Šumperk) 8,00, 2. Koudelková (Otrokovice) 8,10, 3. Dubová (Šumperk) 8,24.

200 m: 1. Domská (Šumperk) 25,64, 2. Koudelková (Otrokovice) 25,93, 3. Štáhllová (Břeclav) 26,35.

800 m: 1. Janoušová (Bystřice n/P) 2:18,15,

2. Rousková (Náchod) 2:19,02, 3. Martincová (Č. Třebová) 2:28,32.

Štafeta (100, 200, 300, 400 m): 1. Opava (Bobálová, Havlíková, Koudelková, Jenyšová) 2:24,25, 2. Náchod (Nešetřilová, Jelínková, Vejpravová, Jirásková) 2:25,30, 3. Šumperk (Opekarová, Dubová, Domská, Skopalová) 2:26,78.

Skok daleký: 1. Opekarová (Šumperk) 554, 2. Havlíková (Otrokovice) 525, 3. Löfflerová (Břeclav) 520.

Skok vysoký: 1. Březinová (Šumperk) 160, 2.-4. Skopalová (Šumperk), Křížová (Rumburk), Pániková (Břeclav) všechny 156.

Vrh koulí: 1. Bzinská (Břeclav) 12,35, 2. Nádeníčková (Otrokovice) 11,90, 3. Douchová (Třinec) 11,58.

RF ZŠ IV atletický čtyřboj

(Opava, 24.-25. 6. 2011)

Chlapci:

1. ZŠ Englišova (Opava), 2. ZŠ Hlavní Zubří (ZLN),
3. ZŠ nám. Svobody Jemnice (VYS).

Dívky:

1. ZŠ Englišova (Opava), 2. ZŠ a MŠ Husova Tábor (JIC), 3. ZŠ U Lesa Nový Bor (LIB).

RF ZŠ III+IV Pohár rozhlasu s ČS

(Domažlice, 7. 6. 2011)

Mladší chlapci:

1. ZŠ Englišova Opava (MSL), 2. ZŠ Sever Hradec Králové (HKR), 3. ZŠ Heyrovského Olomouc (OLM).

Mladší dívky:

1. ZŠ Suchl. Sady Dvůr Králové (HKR),
2. ZŠ Moskevská Kladno (STC), 3. ZŠ Desná (LIB).

Starší chlapci:

1. ZŠ Englišova, Opava (MSL), 2. ZŠ Liberecká Jablonec nad Nisou (LIB),
3. ZŠ Zubří (ZLN).

Starší dívky:

1. Gymnázium Jablonec nad Nisou (LIB),
2. ZŠ Englišova Opava (MSL),
3. ZŠ Heyrovského Olomouc (OLM).

RF Kinderiáda (Praha, 7. 6. 2011)

Smíšená kategorie III:

1. ZŠ Pod Vinohrady Uherský Brod (ZLN),
2. ZŠ Komenského Jilemnice (LIB),
3. ZŠ M. Kudeříkové Havířov (MSL).

BASKETBAL

RF VI.A (RF 18.-20. 1. 2011)

Chlapci:

1. Gymnázium Matiaše Lercha Brno (JIM),
2. Gymnázium J. Š. Baara Domažlice (PLZ),
3. Gymnázium Komenského Děčín (UST).

Dívky:

1. Gymnázium Strakonice (JIC), 2. Gymnázium Tomkova Olomouc (OLM), 3. Gymnázium Velké Meziříčí (VYS).

RF ZŠ III (Jindřichův Hradec, 25.-26. 5 2011)

Chlapci:

1. ZŠ Dr. Horáka Prostějov (OLM), 2. ZŠ Studánka Pardubice (PCE), 3. ZŠ a ZUS Bezdrevská České Budějovice (JIC).

Dívky:

1. ZŠ Švermova Žďár n. S. (VYS),
2. ZŠ Dr. M. Tyrše Č. Lípa (LIB), 3. ZŠ Pečky



FLORBAL

RF Orion Florbal Cup III

(Plzeň, 14.-15. 2. 2011)

Chlapci:

1. ZŠ Rudná (STC), 2. ZŠ U Školy Liberec (LIB),
3. ZŠ Seifertova Jihlava (VYS).

Dívky:

1. ZŠ Komenského Nové Město nad Metují (HKR),
2. DDM Stod (PLZ), 3. ZŠ a MŠ Těšany (JIM).



RF Orion Florbal Cup IV

(Plzeň, 16. - 17.2. 2011)

- Chlapci:** 1. ZŠ Jemnice (VYS), 2. ZŠ Chomutovská Kadaň (UST), 3. ZŠ V. Hejny Červený Kostelec (HKR).

- Dívky:** 1. ZŠ Fr. Kupky Dobruška (HKR), 2. ZŠ Pod Vinohrady Uherský Brod (ZLN), 3. ZŠ Štibořice (JIM).

RF VI.A (Jedovnice, 25.-27. 2. 2011)

Chlapci:

1. Gymnázium Postupická Praha (PRA), 2. Gymnázium J. Masaryka Jihlava (VYS), 3. Gymnázium Klatovy (PLZ).

Dívky:

1. ZŠ Pod Vinohrady Uherský Brod (ZLN),
2. ZŠ Fr. Kupky Dobruška (LIB), 3. Gymnázium Dr. Josefa Pekaře Mladá Boleslav (STC).

FOTBAL

RF VI.A (Ostrava, 4.-5.11. 2010)

Chlapci:

1. SŠ Vratimovská Ostrava-Kunčice (MSL),
2. SŠ polytechnická Jílová Brno (JIM),
3. SŠ Šenovská Šenov (MSL).



HÁZENÁ

Pohár AŠSK ČR ZŠ (Velká Bystřice, 22.-24. 3. 2011)

Chlapci:

1. ZŠ Hlavní Zubří (ZLN), 2. Lepařovo gymnázium Jičín (HKR), 3. ZŠ Dolní Cerekev (VYS).



Dívky:

1. ZŠ Křiby Zlín (ZLN), 2. FZŠ a MŠ Holečkova Olomouc (OLM), 3. ZŠ Burešova, Praha 8 (PHA).

MINIFOTBAL

Svátek fotbalu, RF McDonald's Cup II (Olomouc, 13.-14. 6. 2011)

Smíšená kategorie:

1. 33. ZŠ T. Brzkové Plzeň (PLZ),
2. ZŠ Janouškova Brno (JIM),
3. ZŠ Sportovní Uherské Hradiště (ZLN).



ODZNAK VŠESTRANNOSTI OLYMPIJSKÝCH VÍTĚZŮ

RF ZŠ (Praha, 24.-26. 6. 2010)

Smíšená družstva:

1. ZŠ Englišova Opava (OLM), 2. ZŠ Slovácká Břeclav (JIM), 3. ZŠ Zářečná Tachov (PLZ).

POHYBOVÉ SKLADBY

Pohár AŠSK ČR (Opava, 28. 4. 2011)

I. kategorie:

1. ZŠ Jiřího z Poděbrad Frýdek-Místek Trpaslíci (MSL),
2. ZŠ Generála Svobody Havířov Šumbark - Děti květy Havířov (MSL), 3. ZŠ Englišova Opava - Kosi a třešně (MSL).

II. kategorie:

1. ZŠ Karolíny Světlé Havířov - Vyznání květům (MSL),
2. ZŠ Jiřího z Poděbrad Frýdek-Místek Pravěk (MSL),
3. ZŠ a MŠ Šrámkova Opava Mexico (MSL).

III. kategorie:

1. SŠ F.D. Roosevelta pro tělesně postižené Křižíkova Brno - Naděje umírá poslední (JIM),
2. Slezské gymnázium Opava Nonstop (MSL),
3. SOŠ Prof. Švejcara Plzeň - Rrrr... aneb Doba kamenná (PLZ).



PLAVÁNÍ

RF SŠ V (Tábor, 10. 1. 2011)

Chlapci:

1. Gymnázium a SOŠ Nový Jičín (MSL),
2. SPŠ Na Třebešíně Praha 10 (PHA),
3. Gymnázium, Jateční Ústí nad Labem (UST).

50 m znak: 1. Halaška (Náchod) 30,2.

50 m prsa: 1. Kutil (Plzeň) 30,2.

50 m motýlek: 1. Janeček (Náchod) 26,8.

50 m v. zp.: 1. Kopenec (Strakonice) 24,7.

Dívky:

1. Obchodní akademie náměstí TGM Plzeň (PLZ),
2. Gymnázium a SOŠ Palackého Nový Jičín (MSL),
3. Gymnázium Omská Praha Vršovice (PHA).

50 m znak: 1. Petránková (Plzeň) 32,0.

50 m prsa: 1. Martínková (Praha) 34,0.

50 m motýlek: 1. Mráčková (Prostějov) 30,8.

50 m v. zp.: 1. Rochovanská (Zlín) 28,5.

PŘESPOLNÍ BĚH

RF ZŠ IV (Třebíč, 20. 10. 2010)

Chlapci:

1. ZŠ U stadionu Chrudim (PAR), 2. Komenského Jilemnice (LIB), 3. ZŠ U Červených domků Hodonín (JIM).

Jednotlivci: 1. Sasínek (Hodonín), 2. Rejman (Mladá Boleslav), 3. Pšenika (Lovosice).

Dívky:

1. ZŠ Komenského Jilemnice, (LIB), 2. ZŠ Englišova Opava (MSL), 3. ZŠ U Červených domků Hodonín (JIM).

Jednotlivkyně: 1. Korvasová (Hodonín), 2. Lubinová (Ostrov), 3. Pacholíkova (Jilemnice).



SILOVÝ ČTYŘBOJ

Pohár AŠSK ČR SŠ (Holešov, 14.-15. 4. 2011)

Chlapci:

1. SZŠ a VOŠZ Masarykova Havlíčkův Brod (VYS),
2. Gymnázium Dr. J. Pekaře Mladá Boleslav (STČ),
3. VPŠ a SPŠ MV Holešov (ZLN).

Dívky:

1. Gymnázium Šumperk (OLM),
2. Gymnázium a JŠ Břeclav (JIM),
3. SOŠ OOM Brno (JIM).

SPORTOVNÍ GYMNASTIKA

Pohár AŠSK ČR ZŠ a SŠ

(Liberec, 16.-17. 4. 2011)



Chlapci IV:

1. ZŠ Englišova Opava (MSL), 2. Gymnázium Bučovice (JIM), 3. ZŠ Březová Děčín (UST).

Dívky IV:

1. 11. ZŠ Frýdek-Místek (MSL), 2. Gymnázium Milevsko (JIC), 3. ZŠ Františkovy Lázně (KVA).

Chlapci V:

1. Gymnázium Česká Třebová (PCE),
2. Gymnázium P. Bezruče Frýdek-Místek (MSL),
3. Gymnázium Jateční, Ústí nad Labem (UST).

Dívky V:

1. OA Frýdek-Místek (MSL), 2. Gymnázium Šumperk (OLM), 3. Gymnázium Příbram (STČ).

STOLNÍ TENIS

RF VI.A (Jindřichův Hradec, 15.-16. 11. 2010)



Chlapci:

1. ZŠ a MŠ Bílá Praha 6 (PHA), 2. ZŠ O. Diviše a MŠ Znojmo (JIM), 3. ZŠ Dobiášova Liberec (LIB).

Dvouhra: 1. Reitšpies, 2. Málek (oba Praha), 3. Franc (Plzeň, 4. Vítovec (Praha).

Dívky:

1. ZŠ Rakovského Praha 4 (PHA), 2. ZŠ U Vorliny Vlašim (STC), 3. Gymnázium a SJS Břeclav (JIM).

Dvouhra: 1. Vávrová, 2. Mlejnková (obě Vysoké Mýto), 3. 3. Gottfriedová (Náklo), 4. Měšťanová (Česká Skalice).

ŠPLH

Pohár AŠSK ČR SŠ

(Frýdek-Místek, 31.3.-1.4. 2011)



Chlapci:

1. 1.SPŠ elektrotechnická Praha 2 Ječná (PHA), 2. Gymnázium P. Bezruče Frýdek-Místek (MSL), 3. SPŠ a VOŠ Příbram (STC).

Dívky:

1. Gymnázium a jazyková škola Břeclav (JIM), 2. Gymnázium P. Bezruče Frýdek-Místek (MSL), 3. OA Frýdek-Místek (MSL).

TEAMGYM JUNIOR

Pohár AŠSK ČR (Chropyně, 3.-4. 12. 2010)

Junior I:

1. ZŠ Komenského Chropyně (ZLN), 2. 11.ZŠ J.z Poděbrad, Frýdek- Místek (MSL), 3. ZŠ 28.října, Příbram (STČ)

Junior II:

1. ZŠ Bartušková Třebíč (VYS), 2. ZŠ Jiřího z Poděbrad Frýdek-Místek (MSL), 3. ZŠ Vrchní Opava (MSL).

Junior III: 1. Gymnázium Kroměříž (ZLN).

VOLEJBAL

RF ZŠ IV (Teplice, 17.-18. 6. 2011)

Chlapci:

1. ZŠ Školní Odolena Voda (STC), 2. ZŠ O. Nedbala Č. Budějovice (JIC), 3. ZŠ Komenského Nový Jičín (MSL).

Dívky: 1. 15. ZŠ T. Brzkové Plzeň (PLZ), 2. ZŠ Velká Dílážka Přerov (OLM), 3. ZŠ Krušnohorská Jirkov (UST).

RF plážový volejbal (Brno, 15. 6. 2011)

Chlapci:

1. SPŠ strojnická Plzeň (PLZ), 2. Gymnázium J. Keplera Praha (PHA), 3. Gymnázium Špitálská Praha (PHA).

Dívky:

1. Gymnázium Tř. Kpt. Jaroše Brno (JIM), 2. OA a SOŠK Kotleářská Brno (JIM), 3. Gymnázium Křenová Brno (JIM).

RF minivolejbal (Brno, 11. 6. 2011)

Smíšená kategorie:

1. ZŠ P. Diviše Přimětice (JIM), 2. ZŠ Štefánikova Bojkovice (ZLN), 3. ZŠ Brdičkova Praha (PHA).

Dívky:

1. ZŠ Milénova Brno (JIM), 2. ZŠ Komenského Nový Jičín (MSL).

VYBÍJENÁ

RF Preventan Cup (Pecka, 6.-8. 6. 2011)

Otevřená kategorie:

1. ZŠ Rokytnice Vsetín (ZLN), 2. ZŠ Genpor. FP Praha-Řepy (PHA), 3. ZŠ Rabasova Slaný (STC).

Dívky:

1. ZŠ Dr. Tyrše Děčín (STC), 2. ZŠ Podhůrecká České Budějovice (JIC), 3. ZŠ U Školek Litomyšl (PAR).





Přehled termínů republikových a pohárových finále 2011/2012

Sport - soutěž	Kategorie	Datum	Místo konání
Corny - středoškolský atletický pohár	V.	10.-11.10.2011	Břeclav
Přespolní běh	VI.A	25.10. 2011	Žďár nad Sázavou
Fotbal - Pohár Josefa Masopusta	V.	23.-24.5.2012	Praha
Stolní tenis	VI.B	15.-16. 11. 2011	Holice
Basketbal	V.	25. - 27.4.2012	Klatovy
Plavání	IV.	21.1. 2012	Roudnice n. L.
Florbal - Orion Florbal Cup	III.,IV.	22. - 24.3.2012	Brno
Vybíjená - Preventan Cup	II.	4.-6.6.2012	Pecka
Pohár rozhlasu v atletice s ČS (org. ČAS)	III.,IV.	5.6.2012	Ústí nad orlicí
Minifotbal - McDonald´s Cup	I.,II.	28.-29.5.2012	Teplice
Volejbal	VI.B	27. - 28.3.2012	Liberec
Atletický čtyřboj	IV.	14. - 15.6.2012	Břeclav
TEAMGYM Junior - Pohár AŠSK ČR III,IV,VI.A,VI.B,I-V. D		9. - 10.12.2011	Třebíč
Basketbal - AND1 Cup (6. - 7.tř.)	III.	16. - 18.5..2012	Klatovy
Házená - Pohár AŠSK ČR	VI.A	1. - 2.2.2012	J. Hradec
Šplh - Pohár AŠSK ČR	V.	29. - 30.3.2012	Frýdek-Místek
Sportovní gymnastika - Pohár AŠSK ČR	ZŠ/SŠ	15.4.2012	Liberec
Silový čtyřboj - Pohár AŠSK ČR	V.	26. - 27.4.2012	Holešov
O nej. pohybovou skladbu - Pohár AŠSK ČR	III,IV,VI.A,VI.B,I-V. D	27. - 28.3.2012	Praha
Volejbal - Pohár AŠSK ČR	V.	11. - 12. 5.2012	Kostelec nad Orlicí
Házená - Novinářský kalamář (org. ČSH)	III.	23. - 25.5.2012	h Praha, d Ostrava
Orientační běh organizuje ČSOB	IV.,V.	6.6.2012	Olomouc
Plážový volejbal	V.	13.6.2012	Brno
Kinderiáda (kat. 2. - 5.tř.)	I.,II.	6.6.2012	Praha
Minivolejbal - trojkový (kat. III.)	III.	13. - 14.6.2012	Hradec Králové
Odznak všestrannosti olympijských vítězů	III.	září 2012	Praha
Halový fotbal (ZŠ a SŠ futsalová liga - org. ČMFS)	III.,IV.,V.	do 25.5.2012	Praha



Červen byl ve znamení republikových finále

